

Slovania mali svoje písmo dávno pred Cyrilom a Metodom. To bolo v záujme nového náboženstva potlačené

- CZ24 News | 18. února 2022

Oficiálna verzia histórie nie je v žiadnom prípade veda, ale umenie vymývania mozgov v záujme vládnucich dynastií a najbohatších klanov Zeme - svetová elita. Naša skutočná história je pred nami utajovaná a to, čo sa nazýva história, nie je nič iné ako súbor falzifikátov, ktoré sú výsledkom práce, ktorú vykonali služobníci Vatikánu počas niekoľkých storočí, aby zničili a nahradili skutočné historické dokumenty, ako aj prepisovať dejiny všetkých národov.



Niektoré skutočné historické udalosti zároveň dostali iný, úplne smiešny výklad. Jeden vatikánsky mýtus je spojený so skutočnosťou, že údajne v Rusku neexistovala žiadna vlastná štátnosť a písanie sa objavilo až po príchode Cyrila a Metoda. V skutočnosti však bolo poslanie týchto dvoch ľudí úplne iné. Prestrihnutím staroruského začiatočného písma ho v podstate zbavili harmonickej štruktúry a obrazného jazyka. Nakoniec sme namiesto obraznej abecedy dostali škaredú abecedu. Potom sa to už zredukovalo na jednoduchú abecedu.

Ale hlaholika existovala už pred Cyrilom (zrejme to boli ruské písmená, v ktorých bolo napísané to evanjelium ktoré vraj videl). "Osvetový" hrdina jednoducho dal písmenám nové grafické ikony zodpovedajúce gréckej abecede. Tie písmená, ktoré Gréci nemali, jednoducho zmenil a pridal svoje. Grécka abeceda byzantskej listiny mala len 25 písmen, hlaholika 40, chudák Cyril musel tie chýbajúce pracne doplniť.

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

Keď porovnáte grafické obrázky písmen týchto troch abecied - gréckej, cyriliky a hlaholiky, pochopíte, že Cyril neprišiel s **NIČÍM** novým. Každých 25 gréckych písmen úspešne prechádzalo na cyriliku, dokonca aj tie, ktoré by v krajine nemali existovať. Z hlaholiky im zostali zodpovedajúce hlásky, to znamená, že grécke písmená sa jednoducho začali čítať inak. Všetky výplody génia sú "vymyslieť nové označenia písmen hlaholiky", ktoré Gréci nemali.

V realite takzvaní "diví" Slovania a najmä Slovanská Rus mali svoje vlastné písmo. Nemohlo to byť inak, pretože staré ruské (slovansko-árijské) vedy a kniha Veles boli napísané v nejakom jazyku. Zároveň sa v Rusku okrem začiatočného písma používala aj **RUNA**, čoho dôkazom sú mnohé objavené písmená na **BREZOVEJ KÔRE**. Okrem toho samotná tradícia písania na brezovej kôre existuje v severnej Indii, zjavne tam prišla spolu so Slovanmi pred tisícročiami. Z toho môžeme

vyvodíť záver, ako dlho na území Ruska existoval "list brezovej kôry".

Vo všeobecnosti, skôr ako slepo uveríte historickým mýtom, ktoré sa vám ponúkajú ako nespochybniteľná pRAvda, vždy zapnite vlastný mozog. Práve preto, aby sme sa zbavili samostatného myslenia, sme boli zbavení obraznej abecedy a schopnosti čítať obrazy, chápať ich podstatu. Namiesto toho sme boli nútení naučiť sa naspamäť písmená dogmatických výkladov služobníkov svetovej "elity", ktoré nám boli dané ako "pRAvdy", ktorým musíme slepo veriť...

A zatiaľ čo poznanie bude nahradené slepou vierou, "momentálne mocní" nás budú naďalej manipulovať vo svojom vlastnom záujme a v záujme svojich pánov a pripravovať nám osud tichých a poslušných "obetných baranov". Na rovnaký účel im slúži aj väčšina dnešných médií, a hlavne náboženstiev.

Sledujte nás na Telegramu: t.me/cz24news

[ZDROJ](#)